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A. Feladatok
1. Hatdrozza meg az alabbi fliggvények egy primitiv fiiggvényét: (5 + 7 + 10 pont)
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Igazolja, hogy a [—1, 1] intervallumon igaz, hogy
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Legfeljebb mekkora lehet a két oldal eltérése? (8 pont)

3. Végezze el az

.CC?’

@) =3
fiiggvény teljes diszkusszidjat! (15 pont)

B. Definicidk, tételek
(6 x 4 pont)

1. Mit jelent az, hogy az f fliggvény konkév (a,b)-n?

2. Adja meg a differencialhaté fliggvények szigori csokkenésének sziikséges, ill. elegendo
feltételeit az elsé derivalt segitségével!

2. Mondja ki a L’Hospital szabalyt (az z — a, g(x) — oo alakot)!

4. Mondja ki a Darboux tételt!

5. Mondja ki a fliggvények Osszetételének integralhatdsagarol szold tételt!

6. Mondja ki a helyettesitéses integrdlas formuldjat (mindkét alakot, tehdt a primitiv

fiiggvényre és a Riemann-integralra vonatkozodt is)!

C. Tovabbi kérdések
(3 x 7 pont)

1. Van-e olyan g fiiggvény, amely az a-ban nem differencialhatd, de az f(x) := (x —a)g(z)
igen?

2. Adjameg az f(x) := z—|z—3| fliggvény egy primitiv fiiggvényét az egész szdmegyenesen!
3. Igaz-e, hogy ha létezik az floo f(x) dz improprius integral, akkor sziikségképpen f(z) —
0, ha x — o0?

Ugyeljen a megfelels indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazasra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat frasa kozben elektromos eszkozok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel frott, egy lapos képletgyiijtemény.

J6 munkat!



